



Izvješ e medijskih objava

10.09.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

10.9.2014	24 sata	Stranica/Termin: 29	Hrvatska
Naslov:	U HRVATSKOJ SE ŽIVJELO VE U PALEOLITIKU		
Sadržaj:	OD PULE DO KRAPINE		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 152.000,0
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO		
9.9.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 17	Hrvatska
Naslov:	No šišmiša		
Sadržaj:	No šišmiša obilježava se u Europi ve 15 godina s ciljem podizanja svijesti javnosti o potrebi i važnosti zaštite šišmiša. Mnoge od 45 europskih vrsta šišmiša danas su ugrožene, a neke su pred izumiranjem. U Hrvatskoj je zabilježeno ak 35 vrsta šišmiša i svi su strogo zašti eni		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
9.9.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 19	Hrvatska
Naslov:	Prikaz tradicije svadbenih obi aja		
Sadržaj:	31. Zagorska svadba u Kumrovcu		
Autor:	(zl)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
9.9.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 19	Hrvatska
Naslov:	MALI VITEZOVI IZ VRTI A POKAZALI SVOJE VJEŠTINE		
Sadržaj:	SREDNJOVJEKOVNE SVE ANOSTI U VELIKOM TABORU		
Autor:	(I. Šu ur)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	SREDNJOVJEKOVNE SVE ANOSTI U VELIKOM TABORU, DVOR VELIKI TABOR		
9.9.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 29	Hrvatska
Naslov:	13. trijenale zagorskog suvenira u Krapini		
Sadržaj:	KRAPINA- U subotu je u Galeriji Grada Krapine otvorena izložba 13. trijenale zagorskog suvenira (natje ajna izložba suvenira). Autorica izložbe Tihana Ku ini iz Centra za tradicijske obrte i vještine MHZMuzeja „Staro selo“ Kumrovec istaknula je da su predstavljeni zagorski		
Autor:	(Klara Suhodol an)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVORAC ORŠI , MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
9.9.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 32	Hrvatska
Naslov:	Me unarodni ekipni turnir		
Sadržaj:	KUMROVEC- U dvorani op ine ove subote 13. rujna u 16. 30 u sklopu tradicionalne manifestacije „Dani kulture, zabave i sporta Kumrovec 20i4“ održat e se ekipni šah turnir na koji su pozvane ekipe iz Hrvatske odnosno KZZ (Polet Zabok, Oroslavje, Pregrada, Straža		
Autor:	S. T.		
Rubrika, Emisija:	Sport	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		

10.9.2014 24 sata

Stranica/Termi 29

Naslov: U HRVATSKOJ SE ŽIVJELO VEĆ U PALEOLITIKU

Autor:

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 50,70

Naklada: 152.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, NALAZIŠTE



U HRVATSKOJ SE ŽIVJELO VEĆ U PALEOLITIKU

OD PULE DO KRAPINE

Najstariji tragovi ljudi na hrvatskom tlu potječu iz paleolitika. U špilji Šandalji kraj Pule i u Punikvama kraj Ivanca otkrivene su kamene izrađevine predneandertalske rase, a bogati ostaci neandertalaca, stariji od 130.000 godina, nađeni su na Hušnjakovu brijegu u Krapini.

Naslov: No šišmiša

Autor:

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 253,87

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



zupanija 17



PIŠE:
Dijana Hršak
ravnateljica Javne
ustanove za upravljanje
zaštićenim prirodnim
vrijednostima KZZ



Zagorje
bajka na dlanu

Noć šišmiša

Noć šišmiša obilježava se u Europi već 15 godina s ciljem podizanja svijesti javnosti o potrebi i važnosti zaštite šišmiša. Mnoge od 45 europskih vrsta šišmiša danas su ugrožene, a neke su pred izumiranjem. U Hrvatskoj je zabilježeno čak 35 vrsta šišmiša i svi su strogo zaštićeni temeljem Zakona o zaštiti prirode kao i na razini EU, Direktivom o staništima. Šišmiši su jedini sisavci koji mogu aktivno letjeti. Možemo ih vidjeti u sumrak i noću kako lete gotovo posvuda. U prirodi žive u šumama gdje im stabla pružaju sklonište. Špilje, jame, pukotine stijena i napuštene rudnike najčešće koriste kao zimska skloništa, ali u njima borave i kada je toplo. Veliki broj ih živi u urbanim područjima gdje se sklanjaju po tavanima, podrumima, pukotinama u zidovima, crkvenim tornjevima.

Šišmiši su danas jedna od najugroženijih skupina životinja iako imaju malo prirodnih neprijatelja – love ih uglavnom sove i mač-

ke. Najveći im je neprijatelj čovjek koji neprimjerenim zahvatima mijenja i uništava njihovo stanište, zagađuje okoliš korištenjem pesticida. Šišmiši su jedini neprijatelji noćnim kukcima od kojih su mnogi i štetnici, zbog čega su šišmiši iznimno važni u regulaciji njihove brojnosti. Javna ustanova ove godine provodi projekt „Inventarizacije šišmiša na području Strahinjšćice i Ivanščice“ u sklopu kojeg se provodi niz aktivnosti. Jedna od njih je obilježavanje Međunarodne noći šišmiša za koju je osmišljen raznovrstan zabavno-edukativan

program ponajviše namijenjen djeci predškolskog i školskog uzrasta. Održati će se stručno predavanje o šišmišima, kao i niz kreativnih radionica i igraonica, oslikavati šišmiš tetovaže, izrađivati maske. Također organizirana je i noćna potraga za šišmišima bat-detektorom i postavljanje mreža za hvatanje šišmiša kod jezera Dolec u Krapini. Ovim putem pozivamo djecu kao sve ostale koji žele učiti i pri tome se zabaviti da nam se pridruže u obilježavanju Noći šišmiša u prostorima starog Muzeja krapinskih neandertalaca 12. rujna 2014. u 18 sati.

Javna ustanova za upravljanje
zaštićenim prirodnim vrijednostima na području
Krapinsko-zagorske županije

poziva vas na obilježavanje

Međunarodne noći šišmiša
u petak, 12. rujna od 18 do 21 sat u
prostorima starog Muzeja krapinskih neandertalaca
(Šetalište Vilibalda Sluge bb, Krapina)

PROGRAM:

- Predavanje o šišmišima
- Kreativne radionice + šišmiš tetovaže
- Kviz i izvlačenje dobitnika nagrada
- Postavljanje kućice za šišmiše
- Potraga za šišmišima bat-detektorom
- Postani istraživač šišmiša

Veselimo se vašem dolasku!

RAVNATELJICA
Dijana Hršak, dipl.ing. v.r.

Naslov: Prikaz tradicije svadbenih običaja

Autor: (zl)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 218,73

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



TRADICIONALNA MANIFESTACIJA 31. Zagorska svadba u Kumrovcu

Prikaz tradicije svadbenih običaja

KUMROVEC – Općina Kumrovec i Turistička zajednica područja Kumrovec, Zagorska Sela i Desinić organiziraju dvodnevno događanje posvećeno promociji i čuvanju nematerijalne kulturne baštine. U petak 12. rujna u 20 sati u „Nižoj kumrovečkoj pučkoj školi“ u Kumrovcu održat će se recital kajkavske lirike Kumrovečke plave kmice, na kojem će biti predstavljena knjiga „Zemaljska cesta trnja i cvetja“ autorice Tatjane Hikec. Knjigu će predstaviti Branko Pilaš, prof. i prim.dr.sci. Rajko Fureš. U subotu 13. rujna na redu je 31. tradicionalna manifestacija Zagorska svadba koju organizira Muzej „Staro selo“ Kumrovec i Turistička zajednica područja Kumrovec, Desinić i Zagorska Sela. Tradiciju svadbenih običaja prikazati će etno udruga Zipka. Od 10 do 18 sati održat će se prezentacija starih obrta na prostoru Muzeja „Staro Selo“ uz stalne mu-

ZAGORSKA SVADBA
13. 09. 2014.
15.00 SATI
MUZEJ "STARO SELO" KUMROVEC



zejske postave, prigodna prodaja vina, kolača i proizvoda Udruge vinogradara „Grozđ“ Kumrovec i Društva vinogradnika in kletarjev Šempeter, Bistrica ob Sotli, Društva „Naša djeca“ i školske zadruge Osnovne škole Josip Broz. U 13 sati nastupit će KUD Gornja Stubica i Stjepan Horvat na harmonici,

a slijedi nastup Nastup TS Zelešnjak. Zagorska svadba počinje u 15 sati, a u 16.30 održat će se Međunarodni šahovski turnir „Prijatelji Kumrovca“ u prostorijama Općine Kumrovec. U 17 sati, nakon same manifestacije na redu je veselica uz Etno udrugu Zipka kod Zagorske kleti. (zl)

Naslov: MALI VITEZOVI IZ VRTIĆA POKAZALI SVOJE VJEŠTINE

Autor: (I. Šušur)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 462,22

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: SREDNJOVJEKOVNE SVEČANOSTI U VELIKOM TABORU, DVOR VELIKI



SREDNJOVJEKOVNE SVEČANOSTI U VELIKOM TABORU

MALI VITEZOVI IZ VRTIĆA POKAZALI SVOJE VJEŠTINE



DESINIĆ - Prošle subote otvorene su Srednjovjekovne svečanosti koje je otvorila Jasna Petek, zamjenica župana za društvene djelatnosti. Nazočni su uživali u srednjovjekovnim svečanostima, kojima su nas voditeljica ovog pre-

krasnog Dvora Nadica Jagarčec sa svojim suradnicima i mnoštvom izvođača bogatog programa, vratili u daleku po vijest. Oživjeli su povijesni likovi, borbe vitezova mačevima, renesansni dvorski plesovi kostimiranih dvorskih da-

ma, nastupi dvorskih luda i žonglera uz mnoštvo dvorskih glazbenika. Prezentirali su ceremonije kažnjavanja kradljivaca uobičajene za plemićke gradove onog vremena kao i privođenje coprnica i mučenje na spravama za mučenje.

Po uzoru na velike vitezove, pojavili su se i mali vitezovi iz Dječjeg vrtića "Tratinčica" Desinić. Posjetitelji su također imali prigodu sudjelovati u brojnim interaktivnim muzejskim radionicama te upoznati tradicionalne vještine i za-

nate. Naravno, kao što je svaki plemićki grad imao svoje sajmenne dane i u sklopu ovih srednjovjekovnih svečanosti, posjetitelji su razgledali stare vještine i zanate te kušali domaće kolače i vina domaćih vinara. - Ovakvo vraćanje u

prošlost zanimljivo je posjetiteljima. Preostale su nam još dvije subote, 13. i 20. rujna, ako nas i vrijeme posluži, bit će još više posjetitelja kojima ćemo prirediti i poneko programsko iznenađenje - kazala je Nadica Jagarčec. (I. Šušur)

Naslov: 13. trijenale zagorskog suvenira u Krapini

Autor: (Klara Suhodolčan)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 155,16

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVORAC ORŠI, MUZEJ STARO SELO



13. trijenale zagorskog suvenira u Krapini

KRAPINA - U subotu je u Galeriji Grada Krapine otvorena izložba 13. trijenale zagorskog suvenira (natječajna izložba suvenira). Autorica izložbe Tihana Kučinić iz Centra za tradicijske obrte i vještine MHZ- Muzeja „Staro selo“ Kumrovec istaknula je da su predstavljeni zagorski suveniri koji se oslanjaju na ruralno ili se vežu uz prošlost, na tradicijskoj baštini vezanoj uz posebnost regije. Prigodne govore održali su i župan KZŽ Željko Kolar, te gradonačelnik Grada Krapine Zoran Gregurović. U prigodnom programu nastupio je KUD „Krapina“. Ovogodišnje trijenale započelo je u Galeriji Dvorca Oršić u Gornjoj Stubici. U Galeriji Grada Krapine izložba će biti otvorena do kraja ovog mjeseca, a potom odlazi u Muzej „Staro selo“ Kumrovec. Publika ima priliku putem anketnih listića dati svoje mišljenje o suvenirima te odabrati svoj „najsuvenir“ 13. trijenala zagorskog suvenira. Ova je izložba ujedno i označila početak Tjedna kajkavske kulture u Krapini. (Klara Suhodolčan)

Naslov: Međunarodni ekipni turnir

Autor: S. T.

Rubrika/Emisija: Sport

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 35,30

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



ŠAHISTI NA DANIMA KULTURE, ZABAVE I SPORTA U KUMROVCU

Međunarodni ekipni turnir

KUMROVEC – U dvorani općine ove subote 13. rujna u 16.30 u sklopu tradicionalne manifestacije „Dani kulture, zabave i sporta Kumrovec 2014“ održat će se ekipni šah turnir na koji su pozvane ekipe iz Hrvatske odnosno KZŽ (Polet Zabok, Oroslavje, Pregrada, Straža Hum na Sutli, Zelenjak Klanjec, Gaj Mače, Krapinske Toplice, Laufer (Sveti Križ Začretje), Krapina i susjedne Slovenije (Šmarje pri Jelšah, Brežice). Igra se na četiri ploče a ispred organizatora predsjednik ŠK Zelenjak dr. sc. Ivica Hrastović prof. moli ekipe da ponesu dvije garniture i dva šahovska sata. Poslije turnira i proglašenja rezultata odnosno dodjela nagrada najboljim ekipama i najboljim pojedincima, predviđeni su zakuska i zajedničko druženje u Starom selu Kumrovec. (S.T.)